
 

 

  

 12סקר "חרבות ברזל" מס'   / 2024 פברוארמדד הקול הישראלי 

הסקר נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל ומדיניות, המכון הישראלי לדמוקרטיה, בין 

 150-יהודים ו 600. הוא כולל מדגם מייצג של 04/03/2024ועד  28/02/2024התאריכים 

 ערבים.

 

 לגבי מצב השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד הנראה לעין? איך אתה מרגיש  .1

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 7.3 11.6 10.8 אופטימי מאוד

 17.3 33.1 30.4 די אופטימי 

 26.4 31.1 30.3 די פסימי 

 47.1 18.6 23.4 מאוד פסימי

 1.9 5.6 5.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין? ואיך אתה מרגיש לגבי מצב  .2

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 9.1 6.8 7.2 אופטימי מאוד

 11.1 34.3 30.3 די אופטימי 

 26.6 39.1 37.0 די פסימי 

 50.3 15.1 21.1 מאוד פסימי

 2.9 4.7 4.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

היית מגדיר את מצבה של ישראל  =טוב מאוד, איך  5-= בכלל לא טוב ל  1על סולם שבין  

 כיום מבחינת: 

 מעמדה הבינלאומי:  .3

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 46.7 18.5 23.3 =בכלל לא טוב 1

2 24.1 25.7 16.0 

3 30.5 33.3 16.6 

4 15.1 16.3 9.2 

 7.5 5.9 6.1 =טוב מאוד5

 4.0 0.3 0.9 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 הנראה לעין: הסיכוי להשתקם בעתיד  .4

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 36.9 7.1 12.2 =בכלל לא טוב 1

2 11.5 10.2 17.9 

3 30.4 31.5 25.4 



 
 

4 26.1 30.1 6.5 

 9.2 17.0 15.7 =טוב מאוד5

 4.1 4.1 4.1 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 לדעתך, מה מדינת ישראל צריכה לעשות במצב הנוכחי?  .5

 ערבים יהודים כלל המדגם  

להימנע מהרחבת הפעולה הצבאית לרפיח  

בכדי לא לסכן את היחסים עם מצרים ואת  

 העסקה המתגבשת לשחרור החטופים. 

21.1 12.2 64.5 

להרחיב את הפעולה הצבאית גם לרפיח  

בכדי ללחוץ על החמאס להגיע לעסקה 

 טובה יותר לשחרור החטופים 

64.4 74.1 16.9 

 18.6 13.7 14.5 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

הב  .6 המצב  רקע  על  הרמדאן.  חודש  להתחיל  עומד  לדעתך  יבקרוב  האם  כיום  טחוני 

ההגבלות המיוחדות שממשלת ישראל הטילה על עליית ערבים אזרחי ישראל על הר  

 הבית צפויות:

 ערבים יהודים כלל המדגם  

להגביר את הסיכוי להתרחשות מעשי  

 תקופת הרמדאןאלימות ופיגועים במהלך 

49.0 44.9 68.8 

לא להשפיע על הסיכוי להתרחשות מעשי 

 אלימות ופיגועים במהלך תקופת הרמדאן

16.3 17.4 11.0 

להקטין את הסיכוי להתרחשות מעשי  

 אלימות ופיגועים במהלך תקופת הרמדאן

20.0 22.4 8.6 

 11.6 15.3 14.7 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

באוקטובר ומלחמת חרבות ברזל    7-אירועי המ   כתוצאהבעקבות הגידול בנטל הביטחון   .7

שנים )חלק   3אמור חוק הגיוס לצה"ל להשתנות: שירות החובה לגברים יחזור להיות  

. כמו כן משרתי  46מזמן השירות יהיה בתגמול מוגדל( ושירות המילואים יוארך עד גיל  

ך לשנות  המילואים יידרשו ליותר ימי שירות. לדעתך, האם בעקבות כך צריך או לא צרי

 גם את הפטור משירות  לחרדים? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 20.7 47.0 42.5 בטוח שכן

 13.2 23.2 21.5 חושב שכן 

 5.4 8.7 8.1 חושב שלא 

 17.5 13.6 14.3 בטוח שלא 

 43.2 7.5 13.6 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ



 
 

 

האם צריך לשנות זאת  -משירות בצה"ל הניתן לערבים אזרחי ישראלומה לגבי הפטור  .8

 או לא? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 17.6 20.1 19.6 בטוח שכן

 10.0 22.3 20.2 חושב שכן 

 15.8 19.1 18.5 חושב שלא 

 37.5 22.0 24.6 בטוח שלא 

 19.1 16.5 17.1 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

=באופן מלא, על רקע חילוקי הדעות בין ממשלת ישראל  5-ל=כלל לא 1על סולם שבין  .9

לממשל האמריקני לגבי ההסדר המדיני והמשך הלחימה בעזה עד כמה לדעתך ניתן  

 לסמוך כיום על המשך התמיכה המאסיבית של ארה"ב בישראל? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 14.9 7.6 8.8 =כלל לא1

2 10.6 11.3 7.3 

3 34.2 36.6 22.7 

4 23.8 26.4 11.2 

 27.6 12.8 15.3 =באופן מלא 5

 16.3 5.3 7.3 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

לדעתך, האם מפלגת המחנה הממלכתי בראשות בני גנץ וגדי איזנקוט צריכה להישאר   .10

 כעת בממשלה בראשות נתניהו או לעזוב אותה? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 12.4 25.7 23.4 בטוח שצריכה להישאר 

 9.2 36.1 31.5 חושב שצריכה להישאר 

 15.2 12.2 12.7 חושב שצריכה לעזוב 

 39.6 11.2 16.0 בטוח שצריכה לעזוב 

 23.6 14.8 16.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 באיזו מידה אתה מרגיש את עצמך חלק ממדינת ישראל ובעיותיה?  .11

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 24.8 52.1 47.4 מאודבמידה רבה  

 21.2 33.6 31.5 במידה די רבה 

 38.8 10.2 15.1 במידה די מעטה 

 11.4 2.0 3.6 בכלל לא

 3.8 2.1 2.4 לא יודע/ת



 
 

 100 100 100 סה"כ

 מה המצב שלך היום באופן אישי?  .12

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 10.5 13.8 13.2 טוב מאוד

 16.7 45.3 40.5 טוב

 43.6 34.1 35.7 ככה-ככה

 17.4 5.2 7.3 רע 

 11.2 1.1 2.9 רע מאוד

 0.6 0.5 0.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 **** 

ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל והמדיניות במכון -נערך על  2024  פברוארמדד הקול הישראל  

הישראלי לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות 

איש ואשה בשפה    600רואיינו    04/03/2024  ועד    28/2/2024כראוי במרשתת( בין התאריכים  

הבוגרת    150-ו העברית האוכלוסייה  כלל  של  מייצג  ארצי  מדגם  המהווים  הערבית,  בשפה 

± ברמת ביטחון של   3.65%ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם   18בישראל בגילאי 

ראו  95% המלא  הנתונים  לקובץ  דיאלוג.  מכון  ידי  על  בוצעה  השדה  עבודת   .

https://dataisrael.idi.org.il 
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